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Họ, tên thí sinh:..................................................................SBD: .........................Lớp………..
                Em hãy khoanh tròn vào đáp án đúng. 
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Câu 1: Một hình chóp tam giác có đường cao bằng 
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 và các cạnh đáy bằng 
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. Thể tích khối chóp đó bằng:
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Câu 2: Thể tích khối chóp có diện tích đáy là B, chiều cao là h là:
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Câu 3: Cho hình chóp
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 lần lượt là trung điểm của 
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. Khi đó tỉ lệ thể tích 
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Câu 4: Cho hình chóp 
[image: image22.wmf].

SABCD

 có đáy là hình vuông cạnh 
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, các mặt 
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 vuông góc với đáy, SC tạo với đáy một góc 
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. Thể tích khối chóp đã cho  bằng:
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Câu 5: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B với AC = a  biết SA  vuông góc với đáy và SB hợp với đáy một góc 60o. Thể tích khối chóp S.ABC bằng :
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Câu 6: Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều. Mặt phẳng (A’BC) tạo với đáy một góc 30o và diện tích tam giác A’BC bằng 8cm. Thể tích khối chóp A’.ABC là :
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Câu 7: Cho hình lăng trụ ngũ giác ABCDE.A’B’C’D’E’. Gọi A’’, B’’, C’’, D’’, E’’ lần lượt là trung điểm của các cạnh AA’, BB’, CC’, DD’, EE’. Tỉ số thể tích giữa khối lăng trụ ABCDE.A’’B’’C’’D’’E’’ và khối lăng trụ ABCDE.A’B’C’D’E’ bằng:
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Câu 8: Mỗi đỉnh của hình đa diện là đỉnh chung của ít nhất:

A. Bốn mặt
B. Sáu mặt
C. Năm mặt
D. Ba mặt

Câu 9: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?

A. Số cạnh của hình đa diện luôn luôn lớn hơn hoặc bằng tám.

B. Số cạnh của hình đa diện luôn luôn lớn hơn hoặc bằng sáu.

C. Số cạnh của hình đa diện luôn luôn lớn hơn sáu.

D. Số cạnh của hình đa diện luôn luôn lớn hơn tám.

Câu 10: Thể tích khối tứ diện đều cạnh a là:
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Câu 11: Tính thể tích khối nhựa hình bên:
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Câu 12: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?

A. Số cạnh của hình đa diện luôn lớn hơn hoặc bằng số mặt của hình đa diện ấy.

B. Số cạnh của hình đa diện luôn lớn hơn số mặt của hình đa diện ấy.

C. Số cạnh của hình đa diện luôn nhỏ hơn số mặt của hình đa diện ấy.

D. Số cạnh của hình đa diện luôn nhỏ hơn số mặt của hình đa diện ấy.

Câu 13: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?

A. Hình đa diện có số mặt và số đỉnh luôn luôn bằng nhau.

B. Tồn tại hình đa diện có số cạnh bằng số đỉnh.

C. Tồn tại hình đa diện có số mặt và số đỉnh bằng nhau.

D. Tồn tại hình đa diện có số cạnh bằng số mặt.

Câu 14: Cho một hình đa diện. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai ?

A. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh.
B. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt.

C. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh.
D. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt.

Câu 15: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai ?

A. Hình chóp tứ giác đều là đa diện lồi.
B. Hình tạo bởi hai tứ diện là đa diện lồi.

C. Tứ diện là đa diện lồi.
D. Hình lập phương là đa diện lồi.

Câu 16: Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác ABC cân tại A, AB = AC = 2a,  
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. Thể tích khối lăng trụ là:

A. 
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Câu 17: Thể tích khối đa diện đều loại 
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có tất cả các cạnh đều bằng a là:
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Câu 18: Hình mười hai mặt đều có số đỉnh; số cạnh; số mặt lần lượt là:

A. 30;20;12
B. 8;20;12
C. 20;8;12
D. 20;30;12

Câu 19: Hình chóp 
[image: image64.wmf].
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 có đáy là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy và có độ dài bằng 
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. Tính thể tích khối tứ diện S.BCD bằng:
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Câu 20: Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy là B, chiều cao là h là:

A. 
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Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm

.............. HẾT.............
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